



强化服务保障 提升服务质效

市税务局远程辅导跑出服务“加速度”

本报讯(记者 张宪双 通讯员 尹金鑫)“接到税务部门电话时,会计刚好不在单位,我又在公司脱不开身,不能第一时间到办税服务厅办理更正企业所得税申报,别提多着急了。”梨树县巨安环保材料有限公司负责人李高林说。市税务局了解到他的情况后,马上安排业务骨干,就该公司涉及的企业所得税政策线上进行细致讲解,并远程视频辅导他们通过电子税务局线上进行更正申报,整个过

程高效又快捷。远程线上视频辅导是市税务局征纳互动服务运营中心提供的一项办税缴费服务。该中心依托电子税务局、办税平台、咨询热线电话等平台,以问办协同的方式,集中受理全市纳税人、缴费人远程业务办理事项,提供“精准推送、智能交互、办问协同、全程互动”的办税缴费服务。该中心成立以来,已累计服务纳税人、缴费人3200余户次,

远程受理征纳互动业务7000余笔。“我们公司第一次到外地开展跨区域施工项目,对相关政策和办理流程不是很熟悉,通过征纳互动平台发起跨省转接申请后,市税务局征纳互动服务运营中心迅速响应,工作人员发起远程协助,通过共享屏幕实时进行辅导,不到5分钟就帮助我们成功办理跨区域涉税事项报验和项目预缴税款等业务。”沈阳鼎鼎机械设备有限公司财务工作人

员王书诗说:“远程辅导省时省力又安心,为公司跨区域项目开了个好头。”市税务局相关负责人表示,将着力对高频涉税咨询事项进行分类归集整理,有针对性地提供涉税事项办理辅导的同时,为同类事项明确统一的业务办理流程,并探索智能化辅导方式,全力打造数字化、智能化办税缴费服务体系,进一步提升服务质效,让纳税人足不出户体验智慧办税成果。

历史是一页页书写的,事业是一程程接力的。福建厦门的发展史上,一份300多页的“攻略”刻下鲜明印记。习近平同志领导制定的《1985年—2000年厦门经济社会发展战略》(以下简称《发展战略》),不仅成为厦门实现跨越式发展的蓝图,也是一座蕴藏战略思维、思想方法的宝库,对当前科学谋划“十五五”时期经济社会发展具有诸多启示。

“科学制定和接续实施五年规划,是我们党治国理政一条重要经验,也是中国特色社会主义一个重要政治优势。”从“一五”到“十五五”,全世界没有哪一个国家像中国这样坚持不懈、与时俱进编制实施发展规划。有人形象比喻,当世界上一些国家在搞“拳击赛”的时候,中国共产党党定目标一棒接一棒地跑历史的“接力赛”。

时间是人类发展的空间。富有前瞻性、开创性的发展规划,饱含对时间的深刻洞见。经济特区怎样建?自由港怎么搞?40年前,这一切尚无迹可寻,《发展战略》提出建设“自由港型经济特区”的“三步走”战略构想。如今,厦门自贸片区成果斐然,全国22个自贸试验区多点开花,“时间的魔力”有目共睹。

置身中国这个“压缩时空”,时间是关键变量。长江十年禁渔,为的是一泓碧水,造福的是子孙后代;雄安新区“千年大计”,拔地而起的是未来城市的模样……观当下、思长远、谋未来,今天的中国正在浩瀚的“时间历史”中书写着“历史时间”。

在《摆脱贫困》一书里,习近平同志对滴水穿石有一番感悟:“一滴滴水对准一块石头,目标一致,矢志不移,日复一日,年复一年地滴下去——这才造就出滴水穿石的神奇!我们的经济建设又何尝不是如此。”

谋长远之势,行长久之策。“以百年、千年为计”的时间观,换个角度看,是“功成不必在我,功成必定有我”的政绩观,也是“一件事情接着一件事情办,一年接着一年干”的发展观。

注重协调性、整体性的发展规划,诠释对方位的准确把握。“分析厦门所处的战略地位,把厦门特区置于整个国家的改革开放和世界经济发展趋势的环境中”“厦门是全国的厦门,厦门应该作为全国人民的窗口”……在《发展战略》中,发展的方位感无比清晰。

幅员辽阔的中国,各地自然资源禀赋差别之大在世界少有,发展基础和条件各不相同。从全局谋划一域、以一域服务全局,是大势所趋,也是迫切要求。山城重庆,“一带一路”与长江经济带的联结,成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道、新时代西部大开发的重要枢纽,各类要素加速流动、高效集聚;滁州地界,却能散发“苏州气质”,安徽“味道”与江苏“配方”的组合,是长三角一体化发展和中部崛起联动互促的缩影……发挥区域协调发展战略、区域重大战略、主体功能区战略的叠加效应,根本就在于把比较的优势、机遇的优势、大局的优势,汇聚成推进强国建设、民族复兴历史伟业的优势。

连点成面,落子成势。由此更能理解,“各地区谋划‘十五五’时期经济社会发展,要在全国大局中精准定位,加强规划衔接。”

时间观与方位感,统一于发展战略和规划编制,服务于中国式现代化实践,成就今天的中国,也必将创造明天的中国。

时间观与方位感

盛玉雷



为践行志愿服务精神,近日,共青团铁东区委联合区红十字会走进常乐塔山老年公寓,为老年公寓工作人员开展急救技能培训。

通讯员 东宣 摄

(上接一版)

兰考县委书记陈维忠介绍,两个县正围绕国道240打造兰曹木业产业带,沿线乡镇重点发展木制品产业,很多曹县企业来到兰考投资。两地的产业优势互补,不仅降本增效,也助推产业升级。

“我在曹县的工厂板材产品单一,想调整产品结构,厂房面积又不够,正好碰上了兰曹木业产业带的机遇。”作为兰东工业园创始人,崔海通对未来充满信心,“现在两县交界的坑填上了,未来就是‘聚宝盆’。”

“兰东工业园从山东引进了6家木制品生产企业,一栋厂房已经投产,预计年底全部达产,年产值有望达到10亿元,带动就业800人左右,将把兰考的泡桐、杨木加工成高品质的板材,销往全国各地,出口到越南、韩国、日本等国家。”孟寨乡常务副乡长刘丽敬说。

目前,兰考县像这样的木制品工业园有13个,彼此相互配套、链式发展,也让县域经济“串珠成链”。

“总书记指出,‘要立足县域产业基础,注重分工协作,错位发展、串珠成链。’这为我们明确了努力的方向。”陈

维忠说,兰考县和曹县将协同推进发展,在政务服务、交通互联、产业互补、区域合作等方面共享发展机遇。

“从山东过来办厂,一开始心里没底,但当地政府给了很多支持。”崔海通掰着手指细数政府的扶持政策,从土地审批到项目建设一路绿灯,打造中原家居直播基地,推动实施家居产业重大技术改造,建设创新平台及重点实验室……

谈及来兰考县投资,崔海通说到最多的是“信心”,而“链式突围”就是他的底气。

盘活——“资源变资产” “农民变股东”

种了一辈子地的刘长臣,没想到在62岁这一年却告别了“土里刨食吃”的日子。

刘长臣是内蒙古兴安盟扎赉特旗好力保镇五家子村村民。2024年秋天,村里实施城乡建设用地增减挂钩项目建设,刘长臣家20多年的老院子被复垦为耕地,一家人搬进了村旁新建的楼房。

扎赉特旗是全国产粮大县,为提高土地资源节约集约利用效率,当地将闲

置、荒废的农村建设用地进行重新整理,一部分建设为移民新区,一部分复垦为耕地。

近年来,好力保镇各村的年轻人外出打工的多,有些村子的房屋空置率达40%,全镇曾对土地、荒山、林地等进行清查,摸底显示存量资源价值折合约1.9亿元。

“得知有这么资源资源在那里‘睡觉’,真是吓了一跳。”好力保镇镇长唐子建说。

落实习近平总书记关于“要积极发展乡村富民产业,提高农业综合效益,壮大县域经济,拓宽农民增收渠道”的要求,扎赉特旗努力提高耕地利用率,将闲置资源入股到村级集体经济合作社,实现资源变资产、资金变股金、农民变股东的“三变”改革。同时,积极发展乡村富民产业,在村办企业、合作社等带动下,当地不只供给初级产品,还加工高附加值商品,发展旅游康养等第三产业,城乡产业协作越来越紧密。

刘长臣将老房子拆迁后整理出来的100多平方米土地,还有60余亩耕地都入股到村里的合作社,这些土地如今已被建成高标准农田。

“以前种地不赚钱,辛苦一年一亩也就挣500元,现在建成高标准农田后流转出去,每亩收入有800多元。”不用再“伺候”土地了,刘长臣和妻子来到合作社打工,参与农产品加工,每年务工收入能有七八万元。

乡村闲置资源的价值被释放出来,不仅是发展空间的扩展,也是发展模式的创新。

改变分散经营的传统模式,采取代耕代种、全程托管等现代化农业经营方式,推动资本、技术、人才等要素向农村流动;建设稻米精深加工厂,完善农产品运输网络,打造万亩有机水稻基地、稻田旅游景区……

“习近平总书记指出,要‘更好发挥县城连接城市、带动乡村作用,率先在县域内实现城乡融合发展’。”扎赉特旗委书记麒麟说,扎赉特旗正沿着总书记指引的方向,从唤醒乡村“沉睡”的资源入手,持续赋能乡村振兴,努力促进城乡融合发展。

“县域内的资源要素被调动起来后,城乡间产业发展的断层正被逐渐打破,村民们的钱袋子也越来越鼓了。”唐子建说。(新华社北京7月3日电)

党史上的今天

1937年7月7日,日本帝国主义以制造卢沟桥事变作为起点,发动了全面侵华战争。卢沟桥事变(又称七七事变)标志着全国抗战的开始。(党研)

声明

声明人:赵树范,身份证号码:22030319500321221X
吴林杰,女,身份证号码:220303195112252229
声明人系夫妻婚姻关系,于2006年8月23日全款人民币110000元整,购买坐落于中亨名园小区1号楼2单元5层503室,面积107.66平方米的房屋,房款已全部结清。上述房屋产权确为声明人所有,现申请办理不动产登记。声明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任。

声明人:赵树范 吴林杰 2025年7月4日

声明作废

●布亚东将吉林省检察机关工作证丢失,(证号:00407033),声明作废。
●梨树县鑫龙青少年乒乓球俱乐部不慎遗失民办非企业单位登记证正本,统一社会信用代码:52220322MJ393940XU,声明作废。

关于梨树县小城子镇利信农村资金互助社解散并申报债权的公告

尊敬的债权人:

根据《中华人民共和国公司法》《农村资金互助社管理暂行规定》及相关法律法规,梨树县小城子镇利信农村资金互助社于2025年6月5日召开2025年第一次社员代表大会,大会通过解散梨树县小城子镇利信农村资金互助社决议,同时成立解散清算组,并于2025年6月20日获监管机关批准,我社现已决定解散并依法进入清算程序。为保障债权人合法权益,现将相关事宜公告如下:

- 一、互助社基本信息
1.单位名称:梨树县小城子镇利信农村资金互助社
2.统一社会信用代码:912203225597526335
3.地址:梨树县小城子镇街道四委七组
4.法定代表人:李东强
- 二、清算组信息
1.清算组成立时间:2025年6月20日
2.清算组负责人:李东强
3.清算组联系方式:0434-5315280
地址:梨树县小城子镇街道四委七组

联系人:霍占琪
电话:15981594545
电子邮箱:156938420@qq.com

- 三、债权申报事项
1.申报期限:请债权人自本公告发布之日起45日内向清算组申报债权。
2.申报方式:
(1)现场申报:债权人可携带债权凭证、身份证明等材料至清算组办公地址办理;
(2)邮寄申报:通过挂号信或快递寄送至上述清算组地址(以寄出邮戳时间为准);
3.申报应提供资料
债权人身份证明以及申报债权时需书面说明债权金额、形成原因、担保情况,并附有效证据(如合同、存折、存单、借据、对账单、判决书等)。
4.未申报后果:逾期未申报者,将面临无法清偿风险,我社将依法处理剩余财产,不再单独清偿。

特此公告
梨树县小城子镇利信农村资金互助社清算组
2025年6月23日

依法收回国有土地使用权公告

各相关权利人:
为实施城市规划进行旧城区改建以及其他公共利益需要,根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条第一款第一、二项,原国土资源部《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条第一款第(四)项及第二款规定,经双辽市人民政府批准,我局决定依法收回下述地块的国有土地使用权,公告如下:

序号	规划文件批复号	地块号	土地坐落	四至范围(以规划条件为准)	面积(m ²)
1	双政函(2025)44号	KFQ-LX-2503#	双辽经济开发区福耀路双龙玻璃制品有限公司东侧	东至空地;南至福耀路;西至双龙玻璃制品有限公司;北至空地。	10692

本公告期限为十五个工作日。自本公告发布之日起,与上述公告收回地块有关的补偿安置、抵押查封等事宜,全部由双辽市土地储备中心负责解决;同时,请公告收回地块上的土地使用权人及时到我局办理不动产注销登记手续。与此相关权利人对本公告有异议者,请于本公告期满前向我局提出异议申请,逾期无异议或者异议不成立、未到我局办理不动产注销登记的,我局将以本公告作为告知依据,依职权直接收回并注销上述地块的国有土地使用权。
联系电话:0434-5090017
双辽市自然资源局
2025年7月4日

依法收回国有土地使用权公告

各相关权利人:
为实施城市规划进行旧城区改建以及其他公共利益需要,根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条第一款第一、二项,原国土资源部《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条第一款第(四)项及第二款规定,经双辽市人民政府批准,我局决定依法收回下述地块的国有土地使用权,公告如下:

序号	规划文件批复号	地块号	土地坐落	四至范围(以规划条件为准)	面积(m ²)
1	双政函(2025)53号	SS-25-03#	双辽市双山镇慈惠村双辽市交警大队双山中队西侧	东至双辽市交警大队;南至长郑公路;西至双辽市博岚源有限公司慈惠加油站;北至林地。	1800

本公告期限为十五个工作日。自本公告发布之日起,与上述公告收回地块有关的补偿安置、抵押查封等事宜,全部由双辽市土地储备中心负责解决;同时,请公告收回地块上的土地使用权人及时到我局办理不动产注销登记手续。与此相关权利人对本公告有异议者,请于本公告期满前向我局提出异议申请,逾期无异议或者异议不成立、未到我局办理不动产注销登记的,我局将以本公告作为告知依据,依职权直接收回并注销上述地块的国有土地使用权。
联系电话:0434-5090017
双辽市自然资源局
2025年7月4日